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1. ÚVODNÉ USTANOVENIA 
 

 Súťaž Voľby 2025 (ďalej taktiež „Súťaž“) je spoločná, opakujúca sa spotrebiteľská súťaž pre 
komunitu tipérov/Tipujúcich v niektorej zo spoločností patriacich do skupiny TIPSPORT 
uvedených v bode 7.1. týchto pravidiel (tieto spoločnosti ďalej taktiež len “Prevádzkovatelia“). 

  Súťaže sa môže zúčastniť Tipujúci, ktorý má u niektorého z Prevádzkovateľov zriadený trvalý 
Hráčsky účet a ktorý svojím zapojením sa do Súťaže (postupom podľa bodu 2.1. týchto pravidiel) 
prejaví svoj súhlas s týmito pravidlami a súčasne tak potvrdí, že sa s nimi zoznámil a považuje 
ich za záväzné pre jeho účasť v Súťaži (ďalej taktiež len „účastník Súťaže“ či „Súťažiaci“). 

 Z účasti v Súťaži sú vylúčené osoby, ktoré sú u niektorého z Prevádzkovateľov v pracovnom 
pomere alebo sú poverenými osobami zaisťujúcimi Súťaž. V prípade, že by sa aj napriek tomu 
stala víťazom Súťaže osoba, ktorá je vylúčená z účasti v Súťaži, nemá nárok na obdržanie 
akejkoľvek ceny Súťaže. 

 Pravidlá Súťaže sú, ak nie je v príslušných bodoch ustanovené inak, spoločné pre Tipujúcich 
u všetkých Prevádzkovateľov. Pravidlá sú vždy dostupné na internetových stránkach 
www.tipsport.sk, www.tipsport.cz a www.chance.cz. Toto znenie v slovenskom jazyku upravuje 
priebeh Súťaže pre tipujúcich v spoločnosti TIPSPORT SK, a.s. 

 Výrazy používané v týchto pravidlách s veľkým písmenom sú, ak tu nie je ustanovené inak, zhodné 
s pojmami používanými v herných plánoch jednotlivých Prevádzkovateľov. 

 

2. ÚČASŤ V SÚŤAŽI A CENY 
 Tipujúci sa stáva účastníkom Súťaže v prípade, že v priebehu jej trvania natipuje celé kolo 
(„rozdelí presne 100 %“) a svoje tipy potvrdí stlačením tlačidla „odoslať tipy“. Odoslaním svojich 
tipov (ďalej len „súťažné tipy“) sa Tipujúci stáva automaticky účastníkom Súťaže.  

 Cenami v Súťaži sú bonusy (bodové dotácie) vernostného programu. 

2.2.1. Súťažiaci, ktorí sa po vyhodnotení kola umiestnia v Celkovom rebríčku (ďalej len „Celkový 
rebríček“) do 10 000. miesta, získavajú cenu za celkové umiestnenie. Prehľad cien za 
celkové umiestnenie v Súťaži (celkovo 4 000 000 Netov): 

 

Poradie Cena (v Netoch) 

1. 

 

200 000 

2. – 3. 40 000 

4. – 5. 12 000 

6. – 10. 10 000 

11. – 20. 6 000 

21. – 50. 3 200 

51. – 100. 2 400 

101. – 250. 1 200 

Pravidlá Súťaže Voľby 2025 
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251. – 500. 1 000 

501. – 1 000. 800 

1 001. – 2 000. 600 

2 001. – 3 000. 500 

3 001. – 4 000. 400 

4 001. – 5 000. 320 

5 001. – 6 000. 240 

6 001. – 8 000. 160 

8 001. – 10 000. 80 

 
 Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností sa uvádza, že cena za celkové umiestnenie v Súťaži je pre 
dané umiestnenie v Súťaži spoločná pre všetkých Prevádzkovateľov. Všetci Súťažiaci bez ohľadu 
na to, u ktorého z Prevádzkovateľov majú zriadený Hráčsky účet a kde zaradili súťažné tipy, teda 
spoločne súťažia o jedinú cenu pre dané umiestnenie víťazných a cenami odmeňovaných pozícií 
v Celkovom rebríčku Súťažiacich. Odmeňovaná pozícia je pozícia Súťažiaceho v Celkovom 
rebríčku, pri ktorej je zobrazená cena v Netoch alebo goldenoch (ďalej len „odmeňovaná pozícia“). 

 Usporiadateľ si vyhradzuje právo nahradiť deklarované ceny cenami odpovedajúcej hodnoty. 

 

3. PRIEBEH SÚŤAŽE 
 Súťaž je vyhlasovaná na základe rozhodnutia Usporiadateľa, a to nepravidelne oznámením na 
internetových stránkach www.tipsport.sk, www.tipsport.cz a www.chance.cz. 

 Súťaž prebehne v jednom hracom kole (ďalej taktiež „súťažné kolo“ alebo „kolo“), pričom jedno 
kolo sa rovná kompletným voľbám do Poslaneckej snemovne Parlamentu ČR v roku 2025 (ďalej 
taktiež „voľby“). Uzávierku kola je možné vidieť na súťažnej stránke od vyhlásenia Súťaže. 
Uzávierka kola sa môže v priebehu Súťaže meniť.  

 Účastník súťaže tipuje, koľko % volebných hlasov získajú vybrané politické strany alebo koalície 
vo voľbách do Poslaneckej snemovne Parlamentu ČR v roku 2025. Politické strany, hnutia alebo 
koalície, ktoré nie sú vypísané jednotlivo, spadajú v súťaži pod jednu politickú stranu „Ostatné 
politické strany a hnutia“. Súťažiaci musí medzi strany rozdeliť presne 100,00 %, aby mohol svoje 
tipy do súťaže odoslať. Tipy môžu byť až v rovine stotín percent. Svoje tipy môže súťažiaci meniť 
až do ukončenia hlasovania.  

3.3.1. Súťažiaci musí v rámci kola ľubovoľne rozdeliť presne 100,00 % volebných hlasov medzi 
volebné strany, ktoré sú vopred vypísané usporiadateľom.  

3.3.2. Svoje tipy môže Súťažiaci meniť až do uzávierky daného kola. 
 

4. VYHODNOTENIE SÚŤAŽE 
 Vyhodnotenie Súťaže bude zverejnené na internetových stránkach Súťaže, kde Súťažiaci 
odosielal svoje súťažné tipy.  

 Súťaž je vyhodnocovaná na základe úspešne uhádnutých percent, ktoré vybrané politické strany 
alebo koalície získajú vo voľbách do Poslaneckej snemovne Parlamentu ČR 2025. Tipujúci 
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rozdeľuje medzi vybrané politické strany presne 100,00 %, s možnosťou rozdelenia až na stotiny 
percenta. Kľúč je nasledujúci: 

4.2.1. Môj tip v % je rovnaký, ako zisk volebných hlasov v % politickej strany alebo koalície. Tipol 
som presne percentuálny zisk, ktorý politická strana alebo koalícia získala po zverejnení 
konečných výsledkov volieb. Získam počet bodov rovnajúci sa môjmu tipu a počtu 
volebných hlasov, ktoré politická strana alebo koalícia získala.  

4.2.2. Môj tip v % je menší, ako zisk volebných hlasov politickej strany alebo koalície v %. Tipol 
som menej percent, než politická strana alebo koalícia získala po zverejnení konečných 
výsledkov volieb. Získam počet bodov rovnajúci sa môjmu tipu. 

4.2.3. Môj tip v % je väčší, než zisk volebných hlasov politickej strany alebo koalície v %. Tipol 
som viac percent, než politická strana alebo koalícia získala po zverejnení konečných 
výsledkov volieb. Získam počet bodov rovnajúci sa počtu volebných hlasov, ktoré politická 
strana alebo koalícia získala.  

 Súťažiaci, ktorý sa po vyhodnotení kola umiestni na odmeňovanej pozícii v Celkovom rebríčku, 
získa cenu podľa bodu 2.2. týchto pravidiel.  

 V prípade, že Súťažiaci budú mať zhodný počet bodov, rozhodne o lepšom umiestnení 
Súťažiaceho v Celkovom rebríčku doplnkové kritérium.  
 
4.4.1. Lepšie umiestneným Súťažiacim bude Súťažiaci, ktorý odošle svoje prvé súťažné tipy do 

Súťaže skôr. 

 V prípade, že z akýchkoľvek dôvodov nebude Súťaž vyhodnotená, Usporiadateľ má nárok Súťaž 
okamžite zrušiť a ceny podľa bodu 2.2. týchto pravidiel nevyplatiť. 

 Prípadná zmena vyhodnotenia (napr. úpravou oficiálnych výsledkov), ku ktorej dôjde až po 
vyhodnotení daného kola, už nebude mať vplyv na vyhodnotenie Súťaže.  

 Usporiadateľ Súťaže má právo zrušiť Súťaž bez udania dôvodu. Všetci Súťažiaci získajú 0 bodov 
a ceny podľa bodu 2.2. týchto pravidiel sa medzi Súťažiacich nerozdelia.   

  Usporiadateľ Súťaže má právo zmazať súťažné tipy akéhokoľvek účastníka Súťaže, ak poruší, 
alebo sa pokúsi obchádzať pravidlá Súťaže. 

 
5. URČENIE VÍŤAZOV SÚŤAŽE A ODOVDZANIE CIEN 

 Víťazmi Súťaže sa stanú Súťažiaci (ďalej len „Víťaz“), ktorí dosiahnu na niektorú z cien uvedených 
v bode 2.2. týchto pravidiel. Umiestnia sa teda po vyhodnotení súťažného kola na odmeňovanej 
pozícii v Celkovom rebríčku.  

 Ceny podľa 2.2. týchto pravidiel budú Víťazom Súťaže odovzdané pripísaním príslušného 
množstva Netov/goldenov, a to najneskôr 5. pracovný deň nasledujúci po dni zverejnenia 
vyhodnotenia Súťaže. 

 Pre prepočet hodnoty výhry pripísanej na Hráčsky účet výhercu v Netoch sa použije prepočítací 
kurz: 1 Net sa rovná 1 cent (100 Netov = 1 EUR). Nety sú pre výhercu fyzickú osobu nepeňažnou 
výhrou. 

 Získané nepeňažné výhry v spoločnosti TIPSPORT SK, a.s. predstavujú pre výhercu – fyzickú 
osobu príjem podľa § 8 ods. 1 písm. j) zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov podliehajúci 
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platnej sadzbe dane. V rozsahu, v ktorom výhra podlieha zdaneniu, bude výherca – fyzická osoba 
v princípe povinná odviesť odvod na zdravotné poistenie vo výške 14%. Výhra sa v prípade 
výhercu – fyzickej osoby nezahŕňa do vymeriavacieho základu na výpočet odvodov na sociálne 
poistenie. Od dane z príjmov je oslobodená výhra do výšky 350 € za jednu výhru. O výške výhry 
bude spoločnosť TIPSPORT SK, a.s. výhercu informovať v zmysle platného zákona č. 595/2003 
Z. z. o dani z príjmov. 

 Hodnotu nepeňažnej výhry oznámi spoločnosť TIPSPORT SK, a.s. výhercovi prostredníctvom 
súkromnej správy, ktorá sa zobrazí výhercovi po prihlásení do jeho hráčskeho účtu. Výherca môže 
spoločnosť TIPSPORT SK, a.s. požiadať o zaslanie oznámenia o hodnote nepeňažnej výhry 
poštou, ktoré mu spoločnosť TIPSPORT SK, a.s. zašle na adresu uvedenú v žiadosti, ako 
doporučenú zásielku prostredníctvom pošty. Výherná listina všetkých cien bude k dispozícii 
u každého Prevádzkovateľa Súťaže. 

 Usporiadateľ Súťaže si vyhradzuje právo nepripísať ceny v prípade zistenia porušenia či 
obchádzania týchto záväzných pravidiel, alebo v prípade pokusu o ich porušenie či obchádzanie, 
napr. v dôsledku technickej chyby príslušnej softwarovej aplikácie (napr. chybné zobrazenie 
výšky odmeny). 

 Víťaz si nemôže nárokovať inú cenu ako takú, ktorú určil Usporiadateľ v súlade s týmito 
pravidlami. 

 Víťaz si nemôže nárokovať alternatívnu výplatu ceny v peňažných prostriedkoch či požadovať iné 
plnenie. 

6. OSOBNÉ ÚDAJE 
 Osobné údaje súťažiacich na základe ich súhlasu so zapojením sa do komunitných súťaží a ich 
registrácie spracúvame v súlade so Zásadami o ochrane osobných údajov. 

 
 
7. OSTATNÉ USTANOVENIA A PODMIENKY  

 Usporiadateľom Súťaže je spoločnosť Tipsport.net a.s., so sídlom Politických vězňů 156, 266 
01 Beroun, IČ: 28178653, DIČ: CZ699000475, zapísaná v obchodnom registri vedenom Městským 
soudem v Prahe, oddiel B, vložka 12548 (v týchto pravidlách len „Usporiadateľ“), ktorá na 
usporiadanie Súťaže spolupracuje s ďalšími Prevádzkovateľmi, a to CHANCE a.s., so sídlom 
Politických vězňů 156, 266 01 Beroun, IČ: 28178815, DIČ: CZ699000475, zapísaná v obchodnom 
registri vedenom Městským soudem v Praze, oddiel B, vložka 12550, a TIPSPORT SK, a.s., so 
sídlom J. Kalinčiaka 14, Žilina 01001, IČO: 36436861, zapísaná v obchodnom registri vedenom 
Obchodným súdom Žilina, oddiel Sa, vložka 10502/L. 

 Akékoľvek reklamácie vyplývajúce z účasti v Súťaži môže Súťažiaci s Hráčskym účtom 
v TIPSPORT SK, a.s.  podávať len spoločne s predložením príslušných dokladov zaslaním na 
podpora@tipsport.sk. Všetky reklamácie budú vybavované v čo najkratšej lehote podľa poradia, 
v akom boli obdržané, s prihliadnutím k ich náročnosti, najneskôr v lehotách k vybavovaniu 
reklamácie podľa herného plánu. 

 Reklamácia priebehu alebo vyhodnotenia daného kola Súťaže musí byť uplatnená bezodkladne, 
najneskôr však do 48 hodín od vyhodnotenia daného kola Súťaže a zverejnenia Víťazov. Na 
neskoršie reklamácie nebude braný zreteľ. Súťažiaci zároveň berie na vedomie, že vzhľadom 
k princípu Súťaže nie je možné dodatočne zmeniť už vyhodnotené kolo Súťaže a Víťaza. V prípade 
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oprávnenej reklamácie tak bude Usporiadateľom rozhodnuté o vhodnej kompenzácii pre 
Súťažiaceho. 

 Prípadný technický výpadok či technická porucha nezakladá nárok na akúkoľvek kompenzáciu 
pre Súťažiaceho, ak Prevádzkovateľ v konkrétnom prípade nerozhodne inak. 

 Usporiadateľ si vyhradzuje právo bez akejkoľvek náhrady kedykoľvek zmeniť pravidlá alebo 
podmienky Súťaže vrátane zmeny doby jej trvania, či Súťaž kedykoľvek ukončiť, a to najmä 
v prípade, že nastanú neočakávané okolnosti, ktoré by mohli viesť k porušeniu vopred 
nastavených pravidiel Súťaže, ale aj bez uvedenia dôvodu, a to s účinnosťou odo dňa uverejnenia 
na webe www.tipsport.sk, www.tipsport.cz a www.chance.cz.  

 Súťažiaci svojím zapojením sa do Súťaže vyjadruje súhlas s jej pravidlami a výslovne potvrdzuje, 
že si je vedomý možnosti okamžitého zrušenia Súťaže Usporiadateľom a skutočnosti, že 
v takomto prípade končí jeho účasť v Súťaži bez akejkoľvek náhrady. 

 Ak bude mať Usporiadateľ alebo iný Prevádzkovateľ dôvodné podozrenie na podvodné, nepoctivé 
alebo iné jednanie účastníka Súťaže, či inej osoby, smerujúcej k obchádzaniu týchto pravidiel, 
bude Súťažiaci zo Súťaže bez náhrady vylúčený. To platí aj v prípade, že účastník Súťaže porušil 
herný plán alebo všeobecné podmienky príslušného Prevádzkovateľa, alebo iný obecne záväzný 
právny predpis vzťahujúci sa k účasti na hazardných hrách, a to vrátane trestnoprávnych 
predpisov. Herný plán na prevádzkovanie kurzových stávok a všeobecné podmienky pre 
elektronické tipovanie príslušného Prevádzkovateľa majú v prípade potreby výkladu týchto 
pravidiel Súťaže subsidiárny charakter, ak ich príslušné ustanovenia dopadajú na princípy a 
postupy Súťaže. 

 Princíp a pravidlá Súťaže sú chránené podľa príslušných právnych predpisov a nie je možné 
použiť, či z nich vychádzať, bez preukázateľného súhlasu Usporiadateľa. 

 V ostatnom sa Súťaž a vzťahy medzi Súťažiacim a Usporiadateľom riadia právnym poriadkom 
Českej republiky s vylúčením kolíznych noriem medzinárodného práva súkromného. 

 
Platí od 5. 9. 2025 
Tipsport.net a.s. za účasti CHANCE a.s. a TIPSPORT SK, a.s. 
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